College de Geneve

1EC OS - Lademande - Exercice 01

Question 1

Soit la fonction de demande d’un
consommateur powr un bien Y :

Graphigue question 1

Prix
=_p+
q,=-p,+8 .. _
a) Ftablissez la table de de- 2 4 -
mande du consommateur pour
le bien Y, en faisant varier son 7 L
prix de 04 8.—
6 i
b) Sur le graphe ci-contre, repré-
sentez la demande du consom- 5 1 —
mateur.
4
¢} Quelle est la signification de
I’intersection de la courbe de |
demande avec I"axe des quan- | 1 1
tités ?
l B I
d) Quelle est la signification de
I"intersection de la courbe de 0 . .
demande avec 1"axe des prix ? 3 1 5 6 7 8 9
Quantités
Table de demande :
Prix 0 1 2 4 5 6 7 8

Quantités
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Question 2

Sur le marché du bien Y, il existe Graphique question 2
2 000 consommateurs ayant une Prix

fonction de demande identique a ¢
celle du consommateur de la
guestion 1. 8

a) Déterminez 1'équation de la
demande du march¢ etal’aide
de celle-ci, représentez sur le
graphe ci-contre la demande 5
du marché pour le bien Y.
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Quantités
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Question 3
Soit Ia table de d de sui le bien Z L 0 : - . . :
tlat ande suivant 4
oit la table de demande suivante pour le bien o T T
Graphique question 3
y Thbwserions Papmian G805 o
a) Déterminez 1'équation de la 7 | B
demande pour le bien Z. ‘
6 —
b) Sur le graphe ci-contre, repré- ‘
sentez cette demande.
5
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4
3 |
- i
'l 4 . {
0 | '
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Quantités

Formule a disposition :

Soit une droite définie par les points (x1,y1) et (x2,y2). En appliquant la définition du

coefficient angulaire, I'équation de la droite se construit aisément.

y=x+b
Y (o0 et b20 ici)
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Source : Fouad Serageldine - Introduction a I'économie politique - 6° édition

- 2018 - pages 79-80



